



Лариса ДОЛИНА:

— После недельного отдыха в Майами у Паши Буре и в Нью-Джерси у Славы Фетисова мы с мужем Илюшей снова окунулись в гастрольную жизнь. Из-за постоянных концертов мы почти не видимся с дочкой Линой. Я заезжала в Москву на несколько часов, и на это время были назначены съемки телепрограммы. Линочка приехала на съемки в Останкино, чтобы побыть со мной.

На концерте в Петербурге произошел забавный случай. Моя программа начинается с лазерной графики — лучи света рисуют силуэты певицы и музыканта. Для этого перед концертом над сценой вешают специальную сетку — очень тоненькую, как марля, на которой потом и появляются все лазерные чудеса. Перед моим выходом эту сетку обрезают, и она падает на сцену. Но в Питере на первом из моих концертов сетку с одной стороны подрезали не до конца, и она упала не на сцену, а на зрителей. Пока музыканты играли прелюдию, первые ряды выпутывались из этой сетки.

МКБ ЧМБАР-2000. - 26 марта - с. 2.